

“静妃”黑色晚礼服尽显优雅魅力

刘敏涛戛纳红毯首度亮相



泉林纸业特别报道·直击戛纳

本报讯(特派记者 张宇)
第69届戛纳国际电影节目前正在这座法国南部小城如火如荼地举行,今年的坎城依旧星光璀璨,中国内地女演员刘敏涛也受邀出席。北京时间5月17日凌晨,刘敏涛身穿DOLCE&GABBANA 2016春夏款宝石镶嵌蝴蝶结黑色修身晚礼服,踏上了戛纳红毯,优雅得体的礼服令其自身的气质与魅力显露无遗,引发媒体和影迷极大关注。

自5月12日到达戛纳后,刘敏涛就用微博记录自己的戛纳之旅。受到杂志邀请的她,肩负起为

该杂志在戛纳电影节担当特约观察员的任务,与影迷们分享自己在戛纳的所见所闻。对待工作极其认真的她,也是第一次以干练且极具活力的造型示人,俏皮的丸子头,也让粉丝惊呼:“太美!太能撩!”几天之中,刘敏涛出席活动的造型多变,时而以几何彩色条纹露肩裙示人,明丽甜美;时而黑白套装优雅知性,正所谓活力优雅两相宜,把女性的活力美与知性美散发无余。

2015年,刘敏涛因《伪装者》《琅琊榜》中的经典角色“明家大姐”及“静妃”,受到了广大观众的关注与喜爱。在两部剧中,

她的角色性格反差极大,较难把握,但多年的演技积累,使她将两个角色诠释得有血有肉。即使剧中角色年龄与她实际年龄相差极大,她也用演员专业的身法、台词功力,将两个角色饰演得极具个性,深入人心。戏里的刘敏涛精彩出色,而戏外的她更是让人惊艳不已。刘敏涛收起随和又亲切的日常状态,踏上戛纳红毯的她,修身的黑色晚礼服,搭配宝石蝴蝶结华丽的设计,再加上精致的妆容,气场全开,举手投足间极具女人味,大气得体,尽显女演员的真实魅力。

《寒战2》三影帝飙戏

“自拍之王”周润发挑战吉尼斯纪录

本报讯(记者 倪自放)

由梁乐民、陆剑青执导,郭富城、梁家辉、周润发三大金像影帝,杨采妮、文咏珊、彭于晏、李治廷、杨祐宁等众多星云集的《寒战2》确定于7月8日重磅回归。5月15日,该片在香港进行大规模宣传造势活动,三大影帝集结在旺角麦花臣场馆,挑战吉尼斯“3分钟内与最多人轮流进行自拍”的世界纪录。活动现场,该片还发布了首部电影特辑“影帝对决”篇和“三帝对峙”版海报,三大影帝同台狂飙演技的场面首度曝光。

活动当天,过千市民一早便齐聚场馆,郭富城、梁家辉、周润发三大金像影帝首次同台和香港观众见面。梁家辉表示,《寒战2》是自己多年后再次与周润发合作,发哥的出现令《寒战》行动再度升级!周润发对影迷说自己是首集《寒战》的粉丝,所以他决定24年后再次出山回归拍摄警匪片。

聊完电影,由“自拍之王”周润发领军,三影帝一起跟100多名来自香港各界以及各慈善团体成员的代表在现场拍摄自拍照。据吉尼斯工作人员表示,要打破原来的纪录,三影帝必须要在3分钟内于指定位置跟超过105人轮流自拍。周润发作为摄影发烧友,对自拍也是要求严格,先是要求工作人员关闭LED屏幕,调整灯光和自拍角度,在第一次挑战完成之后,更是因为不满意个别照片质量,提出再次挑战的要求,最终在超过一千名香港市民的呐喊声下,三影帝最终跟131名市民轮流自拍,而片方也将把该纪录提交给吉尼斯工作人员,不日将能认证此次挑战是否成功。



尤小刚新剧热血回归

《反恐特战队》让人闪瞎眼

本报讯 同样的高技能、高颜值、高科技,同样的俊男靓女快意决杀、纠缠爱恋,堪称是中国版“太后”(《太阳的后裔》)的《反恐特战队》即将登陆广东卫视黄金档。5月18日起每晚7点半,尤小刚导演将携一众青春实力派演员朱雨辰、王力可、王斑和周庭伊引爆广东卫视荧幕。

喜欢军旅剧的观众,肯定接触过军旅题材的电视剧,这次《反恐特战队》为观众掀开了这层神秘的面纱,让观众了解到真正的反恐作战生活是怎样的。

该剧的拍摄过程中,出镜的武器装备包括野狼突击车、作战指挥车、越野追击车、突击运兵车、综合指挥车、防暴装甲车、攀登突击车、神鹰双兵突击旋翼机等,这都是目前武警部队中数一数二的先进反恐设备。同时,该剧还囊括了最先进的反恐内容:譬如反劫机、反爆炸、反劫持、卫星追踪布控、国际联合作战、信息化作战、生存极限作战、潜伏作战、短促突击、抵近侦察、里应外合、斩草



除根等。演员方面,不管是型男朱雨辰、王斑,还是王力可、周庭伊,都被尤导弄到反恐特战队前线去深度体验现代军旅生活。

曾有网友看到《反恐特战队》拍摄现场视频后感叹:“很少能在电视作品中看见那么多真家伙,实在是拉风拉到太平洋了!”如此劲爆的题材加上高科技的反恐武器和最新的反恐内容,势必闪瞎眼。(本记)

集成、嵌入、绿色、互联、智慧、创新助您实现中国梦

繁荣城乡建设产业 推动全球跨国采购



Kitchen & Bath China 2016
第21届中国国际厨房、卫浴设施展览会

2016年6月1 - 4日

上海新国际博览中心 上海龙阳路2345号
公交线路: 地铁2号线、7号线、16号线(龙阳路站)、
地铁7号线(花木路站)、
公交989路、大桥六线



热线电话: 021-32224777 网站: www.wes-expo.com.cn

添加微信号: KB_China

展现城乡建设产业盎然生机! 万千厂商齐聚一堂吹响国际一线品牌集结号, 倾情打造时尚与经典。这里是进入市场的桥头堡、这里是快速成长的重要基地、这里是一线品牌的竞技场。喜迎房地产、宾馆饭店、家庭装潢、城乡建设、医院、美容休闲、大专院校、金融、贸易、船舶、汽车、高铁、航空等行业百万客商共享繁荣盛事, 面对面的接触、点对点的洽谈, 再掀采购、合作、交流的新高潮。建筑设计大师们的诺亚方舟, 变梦想为现实, 一切尽在其中!